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Glas-Türblatt
Max. 105 kg
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Breite Türblatt = X 

LDB: Lichte Durchgangsbreite

2525

Bei Türanlage auf Maß:
Breite Türblatt (X) = LDB + 50

*Empfohlenes Maß

! !

Slimwork 180 Schiebetür, 
Wandmontage 341-02

• Anleitung bitte aufbewahren
• Lesen Sie zuerst die Montage-Anleitung und beginnen Sie dann mit der Montage
• Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fachmännischer Montage 
 wird für Personen- oder Sachschäden keinerlei Haftung übernommen
• Türblätter beim Auspacken immer auf eine Unterlage (Gummi) stellen.
• Kanten und Ecken nicht anstoßen.
• Sollte es trotz aller Bemühungen unsererseits, Ihnen ein qualitativ hochwertiges System 
 zu liefern, zu Fehlteilen kommen, schicken Sie uns bitte eine Nachricht
 Mail: info@flexo-raumsysteme.de
• Zur schnellen Bearbeitung benötigen wir die Nummer der Montageanleitung = 341-02

• Alle Maßangaben in Millimeter

Montage-Anleitung Seite 1

341-02flexo Raumsysteme GmbH, Max-Planck-Straße 7, D-48691 Vreden
Stand: 04/2025

Montage mit Wandabstandsprofilen (optionales Zubehör):
Für einen größeren Wandabstand der Laufschiene 
bei der Montage über einer Zarge oder bei Sockeln

OKFF = Oberkante Fertigfußboden
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WANDMONTAGE WANDMONTAGE MIT ABSTANDSPROFILEN
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11 23,5 32,5

19 31,5 40,5
1 Profil Aufgedoppelt
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Ø 8,0

Bohrlinie

Löcher 
anzeichnen

2 Klemmbacken auf obere Glaskante montieren
Beutel 99137, Seite 3 beachten!

Türblatt vorne
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Z = ( Breite Türblatt - LDB ) : 2

Slimwork 180 Schiebetür, Wandmontage
Montage-Anleitung Seite 2
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An den Stellen, wo die Klemmbacken sitzen, 
alkoholhaltigen Reiniger verwenden!!

1 Wandschiene anschrauben
Schrauben und Dübel aus Beutel 99101 sind nur für 
Mauerwerk geeignet. Bei anderen Untergründen 
bitte fachgerechtes Schraubmaterial wählen.
Bei Verwendung von Abstandsprofilen entsprechend 
längere Schrauben nutzen.

5 x Dübel 8 x  40

5 x Senk-Schrauben 4,8 x  60

Bei zweiflügeliger 
Türanlage Wandschiene 
mittig über Durchgang
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Montageanleitung Finesse
Selbsteinzug
Konstr_08_Montage_hängST_Finesse

KW31_2021
1 : 1 /mm; 1 : 2 /mm

Steggemann 03.08.2021
Änd.
Änd.
Änd.

Maßstab

Zeichn.-Nr.Änderungen im Rahmen
des technischen Fort-
schritts vorbehalten.

Bearb.
Name Datum

fle   o
Max-Planck-Straße 7

D  -  48691 Vreden

www.flexo-raumsysteme.de

info@flexo-raumsysteme.de

Raumsysteme

Montageanleitung Finesse
Stopper
Konstr_08_Montage_hängST_Finesse

KW31_2021
1 : 1 /mm; 1 : 2 /mm

Steggemann 03.08.2021
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Montageanleitung Finesse
Selbsteinzug
Konstr_08_Montage_hängST_Finesse

KW31_2021
1 : 1 /mm; 1 : 2 /mm

Steggemann 03.08.2021

3

M 4x20

Vierkantmutter M 4 Gummistopper 
einsetzen!

4 Alustopper in Schiene montieren
Beutel 99104: Je Türblatt 
immer zwei Stopper einbauen

2 Selbsteinzüge je Türblatt in Schiene montieren. 
Ab einer Türblatt-Breite von 800 mm 
sind zwei Selbsteinzüge je Türblatt möglich.



Eingebaute Teile zweiflügelige Türanlage: Mit Selbsteinzügen

3535

65 65Justieren (Seite 4) Justieren (Seite 4)ca.10 ca.10

Stopper StopperSelbsteinzug Selbsteinzug

Eingebaute Teile einflügelige Türanlage: Mit Selbsteinzügen

65 65Justieren (Seite 4) Justieren (Seite 4)

Slimwork 180 Schiebetür, Wandmontage
Montage-Anleitung Seite 3

341-02

5 Bodenführung montieren
Beutel 99146

2 x Dübel 6x30

2 x Spax-Schraube 3,5x20

Alternativ: 2 x Spax 3,5x30

2 x Filzstreifen

6 Türblatt in Schiene einhängen

!

!

!
Zum Einhängen 

Rollen auf oberste 
Position einstellen

Zum Einhängen 
Schraube versenken

Ende der Tür 
offen

Ende der Tür 
geschlossen

!

ACHTUNG: Bei Montage von 
Wandabstandsprofilen verändert 

sich das Maß, siehe Seite 1
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Abdeckprofil auf Schiene montieren
Mit Madenschrauben M 4x4 aus Beutel  99141
Abdeckprofil fixieren

11 Endkappen an Schiene montieren
Beutel  9914112

! Bündig

8 Türblatt justieren

9 10Aushebelschutz justieren Selbsteinzug justieren

! Schraube bis 2 mm unter 
Schiene heraus drehen

! Mutter zum 
Kontern anziehen

Slimwork 180 Schiebetür, Wandmontage
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